AMPLIACION DE MATEMATICAS

Examen final: 5 de Febrero de 2014

1.- Calcula la serie de Fourier de la funcién

Hz)=1+cos(z)+2 z€[—n 7]

2.- a} Halla la solucién general de la E.D.O.
y'z?sen(y) = 1
b) Calcula la tinica solucién del problema:

yrisen{y) =1
Hm, o yl(z) = 3

3.- Resuelve el problema de valor inicial:

¥’ — 6y + 9y = 27t?
y(0) =1, ¥(0)=2

4.- Resuelve el sistema de congruencias:

2r = 7 mod 9
r = 0 mod 5
r = 3 mod 16

5.~ Se considera el grupo aditivo G = Zjy x Zgs x Zy2;. Encuentra un elemento de G de orden
maximo. Otro de orden 60 ; Puedes encontrar otro de orden 377

6.- Considera el polinomio p = 2% + 37 + 4 € Z;[z].
a) Determina si p es irreduci?le. Es K = Zslz]/ (p) un cuerpo?
b) Determina si existe [z + z?] " € K y halla su valor.

Observaciones:
.~ En el examen s6lo se puede utilizar papel v boligrafo.
- Una vez comenzado el examen, no se podra salir del mismo antes de 40 minutos.
- Cada pregunta se puntua con un maximo de 1.5 puntos.
- La revisién del examen sera el proximo jueves 13 de Febrero a las 12h en el aula 11.
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